

让游客“滚蛋”的人自己“滚蛋”了

辱骂游客的迪庆州旅游质监所所长被撤职调离

□据 新华社昆明10月8日电(记者 吉哲鹏)

记者从云南省、迪庆州相关部门获悉,省、州工作组对于媒体曝光的“香格里拉旅游怪象”做出进一步处理,其中查明,曝光视频中辱骂游客的旅游执法人员为迪庆州旅游质监所所长、旅游执法支队负责人李某,相关部门已对其做出撤销职务并调离执法工作岗位的处罚。

据了解,10月6日,媒体曝光了《香格里拉旅游“怪象”:不交钱就赶下车》,称由于拒付强制性消费,有游客在从丽江至迪庆途中被赶下车。随后,游客在迪庆州旅游局投诉时,相关旅游执法人员言语粗暴,让游客“滚蛋”。

针对媒体曝光的“香格里拉旅游怪象”,云南省、迪庆州10月6日成立工作组调查违规导游、违规旅游社和被曝光的相关旅游执法人员。

迪庆州10月6日公布的初步处理结果为,两名涉事导游被吊销导游资格,被曝光的涉事旅行社被处以10万元罚款、停业整顿一个月,对被曝光的旅游执法人员给予

免职调离并将严肃处理。

这一初步处理结果公布后,引发质疑。一些网民认为“如此调离无异于变相保护,调离也就是内部调整”。有媒体表示,无良导游背后站着不作为、乱作为的执法者,“成为怪象的帮凶,对害群之马不能止于调离”。

记者随后从相关部门获悉,云南省、迪庆州对此事进一步处理结果为:吊销导游张某迪庆州导游人员上岗从业资格证书、迪庆州导游上岗证,对导游段某某给予吊销导游证;根据《旅行社条例》对涉事旅行社处以100000元罚款,停业整顿一个月;视频中曝光的对游客进行辱骂的旅游执法人员为迪庆州旅游质监所所长、旅游执法支队负责人李某,迪庆州相关部门对其做出撤销职务、调离执法工作岗位的处罚。

针对媒体曝光的“香格里拉旅游怪象”中涉及的其他问题,云南省、迪庆州工作组正在进一步调查。但对于李某的调离细节,以及是否存在网民所指的“变相保护”,相关人士表示不知情,记者多次拨打迪庆州旅游局负责人的手机,一直无人接听。

北京摔童案主犯上诉

不认可“故意杀人罪”,急于赔偿受害人家属

□据 新华社《法制晚报》

记者8日获悉,北京大兴摔死女童案主犯韩磊于10月8日下午通过代理律师向北京市第一中级人民法院递交上诉状。

据了解,韩磊上诉请求撤销一审判决,以过失致人死亡罪定罪量刑。他并不是不承认自己的行为,其主要理由是当初不知道是婴儿车,也不知道自己摔的是婴儿,上诉意见与法庭的辩护意见基本一致,即当初确实不知道那是婴儿车,否则绝对不会做出这样的行为。

“韩磊的精神和情绪都很平稳,但他有些着急。”成律师说,韩磊现在急于对受害女童的家人进行赔偿,希望

能够获得对方的原谅,但成律师也表示,截至目前,被害人的家人一直未与韩磊家人或代理人取得联系。

案情回放

2013年7月23日晚,韩磊在北京大兴区旧宫镇一公交车站附近,因停车与在此候车的李某发生口角,后将坐在婴儿车内的李某的女儿孙某某(殁年2岁10个月)重摔在地,致孙某某重度颅脑损伤死亡,韩磊后乘坐李明驾驶的轿车逃离现场。

9月25日,北京市第一中级人民法院以故意杀人罪判处该案主犯韩磊死刑,剥夺政治权利终身。以犯窝藏罪,判处李明有期徒刑2年。(据新华社)

因地铁施工 广州天河公园四千棵树被挖走



如今的天河公园



昔日的天河公园绿树成荫

□据《羊城晚报》

这个长假,广州市天河区的郑先生天天在为被挖走的树心疼。7日,他忍不住在微博吼道:“天河公园大片参天大树被连根拔掉,到底在折腾啥啊!”记者了解到,从上个月开始,天河公园西南片区8万平方米的绿地就成了大工地,原有的森林、山丘、游乐场、运动场一天天

被“蚕食”。即便是中秋节和国庆节放假期间,天河公园内挖树工程也一直没有停过。据估计,不出这个月,公园内4000多棵大小树木将被挖光移走,原有的怡人绿地将变成大片黄土。

为何在寸土寸金的公园地块大肆挖树?答案是:天河公园将设3条地铁线路的换乘站,挖树腾地是地铁施工之需。

洛阳人看 洛阳手机报

洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。